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Ata das 2.645 (Segunda Milésima, Sexcentésima Quadragésima Quinta) sessão 

ordinária da Câmara Municipal de Acari-RN. 1ª Reunião do I Período Ordinário do Ano 

de 2013. Aos quatro dias mês de fevereiro do ano de Dois Mil e Treze, as 19h00min 

horas, na sala das Sessões Plenário Vereador Antonio Ferreira da Costa – Palácio 

Vereador José Sueco de Medeiros, presente os senhores Vereadores: Leonardo Ferreira 

de Azevedo, Stella Bárbara Fernandes de Macedo, Albervânia Silva de Medeiros Costa, 

Nenilvan Rodrigues Bezerra, Zuil Ribeiro da Silva, Marineide Alves Dantas de Medeiros, 

José Rivaldo Lima, Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho e Wellington Araújo Junior. 

Havendo número legal, verificado a existência de quórum para deliberação o Senhor 

Presidente declarou aberto os trabalhos da presente sessão, registrou a presença dos 

Secretários Municipais, Hipólito Pires Galvão Neto, José Ari Bezerra Dantas, Tereza 

Cristina, Felipe Dantas Bezerra e Virginia Lélia Cunha Galvão, o controlador Paulo 

Roberto Leite Bulhões e o Senhor Isaias de Medeiros Cabral – Prefeito Municipal que no 

momento o Presidente convidou para fazer parte dos trabalhos da mesa, e logo em 

seguida abril espaço para o mesmo fazer leitura de sua mensagem anual a qual 

encontra-se arquivada na Secretaria desta Casa; e na ocasião quando no seu 

encerramento fez seu agradecimentos, e fez entrega ao Presidente da Casa de um 

oficio no qual seu teor é: Comunicado da Liderança do Prefeito na Câmara Municipal de 

Acari – que será exercida pelo Vereador do PMDB – Josenaldo Rodrigues Guimarães 

Filho; e ainda em sua fala complementou dizendo que tudo que surgir fora do que está 

escrito na mensagem será feito em sintonia com o Legislativo, Conselhos Municipais, 

Cooperativas e outras instituições que precisarem; e comunicou ainda que 

provavelmente nas próximas reuniões desta casa, o Poder Executivo deverá está dando 

entrada para a apreciação dos pares, os Projetos de Lei para firmação de Convênios 

com a Maternidade; com a Associação “Felinto Lucio Dantas” e com a Policia Mirim; 

ressaltou também que estará enviando a esta Casa o Projeto de Lei que Reajusta o Piso 

Salarial dos Professores da Rede de Ensino Municipal; e por último enfatizou sua 

felicidade de ter conseguido concluir o mês de janeiro com todo funcionalismo do 
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Município em dia com seus salários, e o repasse da Câmara Municipal feito na data que 

determina a Lei Orgânica do Município – Retomando os trabalhos o Sr. Leonardo 

Ferreira de Azevedo agradeceu a presença do Senhor Prefeito Municipal que por motivo 

justo precisou se ausentar para tratar assuntos de interesse da administração junto ao 

Município de São José do Seridó; Registrou também a presença dos Blogueiros Eduardo 

Silva, Romeu Dantas e Chagas Silva. Passado este momento estando inscrita a 

Vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macedo, onde usou a tribuna falando um pouco 

das atribuições do Vereador (a) que não cessa enfocou a questão da problemática que 

diz respeito a qualidade da água do nosso Gargalheiras, inclusive na penúltima reunião 

da gestão passada, esteve na Casa o Senhor José Enilson – Técnico da Caern e nos 

repassou algumas informações dos serviços executados no reservatório e outros 

estariam pra ser executados então sugeriu ao Presidente o envio de um ofício 

solicitando as informações a respeito desses serviços que ficaram a ser concluídos, 

junto a Caern, assim como atendendo solicitação dos moradores da Rua Antonio 

Ferreira e Povoado Bulhões que reivindicam melhorias no esgotamento sanitário. A 

Vereadora Marineide Alves Dantas de Medeiros sugeriu a ideia de ser convocado o 

chefe ou um técnico da Caern para vim fazer uma explanação; mas em virtude de tão 

pouco tempo que fez a presença do Técnico acima mencionado, a Casa decidiu enviar o 

ofício solicitado; A Vereadora Albervânia Medeiros pediu uma parte e disse ficar 

solidária com a preocupação da Colega e citou um problema que existiu no riacho da 

juliana próximo ao conjunto de Paulo de Albino, procurou a Caern e foi resolvido, 

mesmo depois de vários dias. Voltando a palavra com a Vereadora Stella Bárbara 

Fernandes de Macedo fazendo referencia a Lei 11.889/2008 que regulariza as funções 

de ASB e TSB, ambas com grande demanda de atribuições, pois deixo aqui a proposta 

de que o Executivo crie Projeto de Lei regulamentando tais funções amparando suas 

funções qualificadas,  que na atual gestão foram retiradas. O Vereador Zuil Ribeiro da 

Silva sugeriu que os profissionais prejudicados formassem uma comissão e dirijam-se 

ao Secretário de Administração solicitando solução para o problema, caso não seja 

resolvido se levará ao conhecimento do Prefeito para o mesmo vê como regularizar as 
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funções; Aí  a Vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macedo fez comparações das 

atribuições desses profissionais que são bem diferentes dos atendentes de 

ambulatórios; e também questionou será que a Secretaria de Saúde vai retomar a 

questão dos atendimentos dos Dentistas em forma de plantão? – A Vereadora 

Marineide Alves Dantas de Medeiros pediu uma parte e disse não concordaria com a 

colega Stella Bárbara Fernandes de Macedo quando diz que os atendentes de 

ambulatórios têm bem menos atribuições, pois sou uma atendente de ambulatório e 

faço vários outros serviços também; já o Vereador Welington Araújo Júnior perguntou a 

Vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macedo, se a mesma como profissional da área 

de odontologia pagara essas vantagens a suas atendentes enquanto funcionárias 

particulares? – A Vereadora Stella Bárbara Fernandes de Macedo – respondeu que sim, 

são de carteira assinada recebendo todos os seus direitos conforme as leis; e para 

encerrar suas palavras desejou a nova administração do nosso Município um bom 

desempenho, de forma que venha almejar títulos, principalmente na educação e 

mantendo o índice do IDEB, assim como ampliando a segurança pública para os nossos 

munícipes. Depois usou da palavra o Vereador José Rivaldo Lima que sugeriu a Mesa 

Diretora abrir espaço para a Secretária Municipal de Saúde falar um pouco da Secretária 

e depois falou que Deus irá nos ajudar para conduzirmos nossos trabalhos, com relação 

as águas do gargalheiras vamos pedir a São Pedro pra que ele mande chuva, assim 

será resolvido o problema, depois citou do problema da Maternidade, a respeito das 

dívidas causadas pelo não repasse da gestão anterior, aí perguntou nenhum Vereador 

se preocupou na época em saber do porque? – Em seguida falou a Vereadora 

Albervânia Silva de Medeiros Costa, onde falou um pouco de sua vida política, e como 

Vereadora estará para contribuir positivamente em favor do povo de Acari, e em suas 

decisões reais, dentro das  medidas possíveis e cabíveis. E o Vereador Nenilvan 

Rodrigues Bezerra e Marineide Alves Dantas parabenizaram todos os blocos 

Carnavalescos da cidade que estariam realizando o Carnaval deste. Nas explicações 

pessoais Zuil Ribeiro da Silva falou que hora nenhuma foi a favor do atraso de repasse 

da Maternidade; informou também que irá realizar em parceria com outras pessoas o 
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campeonato Interestadual de Sinuca em Acari, inclusive com o apoio da Secretaria de 

Desenvolvimento Econômico; e com relação aos servidores público Municipais, sabemos 

que receberam seus vencimentos de janeiro em dia; será que o executivo já tem um 

calendário para iniciar os pagamentos atrasados. A Vereadora Stella Bárbara Fernandes 

de Macedo disse também que nunca foi nem será a favor de atraso em nenhum 

pagamento nem tão pouco do repasse para a Maternidade, sempre tem se preocupado 

em favor do povo procurando implantar soluções para os problemas que sugiram. 

Marineide Alves Dantas de Medeiros desejou boas vindas aos novos colegas Vereadores 

e disse: Vamos trabalhar em parceria com o Executivo ou a favor da população. Depois 

usou da palavra o Vereador Josenaldo Rodrigues Guimarães Filho onde se apresentou 

publicamente já pedindo paciência por ser seu primeiro mandato, mas de uma coisa 

tem certeza, foi eleito para defender os interesses do povo de Acari, e com relação aos 

atrasos dos servidores do Município no tocante a salários, podem ter certeza que esta é 

uma grande preocupação nossa; e para o Vereador Zuil Ribeiro ele informou que o 

nome do Conjunto que o Vereador se preocupa em saber o Verdadeiro nome é 

“Conjunto dos Trabalhadores”. Nas considerações finais da Presidência foi aberto 

espaço para cada funcionário da Casa fazer sua apresentação dizendo suas atribuições; 

depois o Senhor Presidente disse da satisfação de mais uma vez concluir os trabalhos 

da Casa, Casa esta que sempre tem sido de bom relacionamento entre todos, nunca 

houve divergência partidária entre os colegas a oposição será feita com 

responsabilidade sem nenhum intuito de travar a administração Municipal; o Poder 

Executivo vai sempre Poder contar com o apoio da Casa para o melhor 

desenvolvimento da Cidade. Nada mais havendo a tratar, agradeceu a presença de 

todos, desejou um bom carnaval, convidou os Vereadores para a próxima sessão dia 19 

de fevereiro de 2013, as 19:00 horas, conforme acordado com todos, e mandou lavrar 

a presente ata para constar. Eu, Albervânia Silva de Medeiros Costa primeira secretária 

lavrei esta em 04 de fevereiro de 2013. Leonardo Ferreira de Azevedo – Presidente, 

Albervânia Silva de Medeiros Costa – 1ª Secretária. 

 


